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Změny v otevírací době ICM 

Od úterý 15. do pátku 18. listopadu včetně bude ICM Prostějov zavřeno z důvodu přípravy a realizace 
listopadových akcí. 
V pondělí 21. listopadu bude v ICM Prostějov probíhat kreativní dílna – nebude možné využít přístup na 
počítač. 
Aktuální informace vždy najdete na našich stránkách www.icmprostejov.cz. 

Akce plánované na listopad 

Dobrodružství s počítačem 

Dvanáctý ročník tradiční počítačové soutěže pro čtyřčlenná družstva žáků 4. a 5. tříd ZŠ, Dobrodružství 
s počítačem, kterou pořádá CMG, ZŠ a MŠ v Prostějově ve spolupráci s ICM Prostějov, proběhne v úterý 
15. listopadu 2016. Bližší informace k soutěži najdete na www.icmprostejov.cz a www.cmgpv.cz.  

Scholaris Prostějov 

ICM Prostějov se bude opět prezentovat na přehlídce středních škol – Scholaris Prostějov, která proběhne ve 
středu 16. listopadu 2016 v KaSCentru v Prostějově (Komenského 6). Přijďte se podívat na náš stánek, kde 
získáte zajímavé informační materiály a informace o studiu, dobrovolnictví i možnostech trávení volného 
času.  

Tvořivá dílna s ICM – sněhuláci 

Ať už za okny sníh je nebo ne, s námi si můžete vyrobit ponožkového sněhuláka jako krásnou zimní dekoraci. 
Tvořit budeme v pondělí 21. listopadu 2016 od 14.00 do 17.00 hod. ve studovně ICM Prostějov, 
Komenského 17, Prostějov. Dobrovolný příspěvek na materiál je 20 Kč. 

Slevové karty ISIC Scholar, ISIC a ITIC 
Chcete využívat i v novém školním roce slevy, které vám zajistí slevové karty ISIC Scholar (žáci), ISIC 
(studenti) nebo ITIC (pedagogové) – v Prostějově, na cestách v ČR i v zahraničí? Kartu si můžete vyřídit na 
počkání v ICM Prostějov, Komenského 17 v otevírací době. Informace o tom, co potřebujete k vyřízení karty, 
a naši otevírací dobu najdete na našem webu www.icmprostejov.cz.  
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Výběr z aktualit na webu ICM 

Umění žít spolu – konference pro středoškoláky  

Chceš vědět víc o migraci lidí dříve a dnes? Zajímáš se o soužití lidí různých kultur a náboženství? Poznáš 
ověřené informace od neověřených? Přijeď na konference pro středoškoláky, kde zažiješ besedy s odborníky 
na aktuální společenská témata a setkání s lidmi, kteří s nimi mají osobní zkušenost. 

Cesta pro mladé  

Od září se mohou studenti posledních ročníků SŠ, VOŠ VŠ nebo jednoletých jazykových škol zapojit do nového 
projektu Cesta pro mladé, jehož smyslem je propojit nadšené studenty a podnikatele. Studenti absolvují 
komplexní vzdělávací kurz, jehož součástí je online kurz rozvoje měkkých kompetencí, individuální 
poradenství s odborníkem na lidské zdroje a především praxe ve vybrané organizaci. 

Prostějovská zima 2016  

Ochutnejte tu pravou vánoční atmosféru. Už od 7. listopadu bude v provozu kluziště a od pátku 25. listopadu 
se na náměstí T. G. Masaryka rozsvítí vánoční strom. Po celý advent jsou pro děti i dospělé připraveny 
hudební, filmové, zábavné i tvořivé akce, které budou doprovázeny vánočními trhy a provozem kluziště. Nový 
rok pak můžete spolu se zástupci města Prostějov přivítat 31. prosince při silvestrovském ohňostroji. 

Legiovlak  

Nenechte si v prvním listopadovém týdnu ujít příležitost navštívit věrnou repliku legionářského vlaku 
z válečných operací na Transsibiřské magistrále z období 1918–1920. Projdete si vagon polní pošty, ubytovací, 
filmový, krejčovský, zdravotní, štábní i obrněný, těplušku a plukovní prodejnu a dva plošinové vozy.  

Přehlídka středních škol v Olomouckém kraji – Scholaris 2016 

Přemýšlíte, na jakou střední školu jít, který obor dál studovat? Pomoci vám mohou nejen Dny otevřených 
dveří, ale také návštěva Přehlídky středních škol – Scholaris 2016, která proběhne v průběhu listopadu 
v 5 městech Olomouckého kraje. 

Týden vědy a techniky  

Za hranice známého... Vyrazíte i vy v rámci Týdne vědy a techniky na nějakou přednášku, výstavu, den 
otevřených dveří a mnohé další aktivity napříč celou republikou i všemi vědeckými obory? 
Zajímavý program v Prostějově připravila Hvězdárna – těšit se můžete na zajímavé přednášky i řadu 
pozorování, v Olomouci můžete mimo jiné navštívit digitalizační jednotku Vědecké knihovny, přednášku 
Tajemný svět forenzní balistiky nebo show Energie aneb Tajemství skryté v atomech. 
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Co se děje na Prostějovsku v nejbližších dnech 

Přednáška „Život a dílo sv. Terezie Benedikty od Kříže známé jako Edith Steinová“ 

Moravsko-slezská křesťanská akademie zve 2. listopadu v 17.30 na přednášku Život a dílo sv. Terezie 
Benedikty od Kříže známé jako Edith Steinová, kterou přednese Doc. RNDr. Vladimír Petkevič, CSc, 
jazykovědec Karlovy univerzity a prasynovec světově proslulého Vladimíra Nabokova. Odpoví i na dotazy 
o ruské emigraci. Přednáška se koná v budově Cyrilometodějského gymnázia (Komenského 17, Prostějov). 

Beseda o Ugandě 

kdy: pátek 4. listopad 2016, 16:00-18:00 
kde: Kovárna Ekocentra Iris, Husovo nám. 67, Prostějov 

Pokud Vás zajímá, jak se žije v jedné z nejchudších zemí Afriky, pak přijďte na besedu, na které budou 
promítány fotografie z cest po této krásné africké zemi. 

Součástí besedy bude prodej výrobků přímo z Ugandy, jako jsou ručně vyráběné korálky, náramky, náušnice, 
košíčky, podložky a dřevěné gorilky, káva z oblasti Mt. Elgon, výrobky z ugandské kávy a kakaových bobů a 
sušené ovoce na africkém slunci. Zakoupením čehokoliv pomůžete ugandským sirotkům a chudým rodinám, 
proto si nezapomeňte vzít sebou peněženku. 

Besedu povede Libuše Dostálová z nezávislého projektu Bwindi Orphans. Pro účastníky bude připravena 
ochutnávka ugandského čaje a kávy. 

Motoristická burza 

Potřebujete se zbavit pro vás starých nepotřebných náhradních dílů, či snad starých automobilů a motocyklů, 
jízdních kol, koloběžek, šlapacích autíček, odznáčků, skleniček, vlaječek, firemních cedulí, celých vraků, 
příslušenství, plaket, hraček, modelů autíček, vláčků, časopisů, plakátů a jiných sběratelských kousků? 

Vydejte se v sobotu 5. listopadu 2016 od 8 do 13 hodin na parkoviště před supermarketem Tesco Prostějov – 
Držovice na Motoristickou Burzu, kterou pořádá Hanácký auto moto veterán klub v AČR Prostějov. 

Kytarové nedělní odpoledne 

V neděli 6. listopadu v 11.00 vystoupí v sále Českobratrské církve evangelické (Kollárova 6/U kalicha 1, 
Prostějov) soubor Olomouc guitar consort pod vedením Mgr. Miroslava Maliny. 

Loutkové představení 

Loutkové divadlo Pronitka při TJ Sokol I Prostějov zve v neděli 6. listopadu ve 13.30 a 15.30 na loutkové 
představení především pro předškolní děti Perníková chaloupka. Vstupné 20 Kč. 
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